Le nombre 15.
1. Dessine une image de 15.
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2. Colorie 15 jetons.



3. Complète les calculs.






10 + …… = ……



15 - …… = ……


15 = …… + ……


5 = …… - ……



15 = 3 x ……


15 = …… + …… + ……


3 x 5 = ……



15 = 3 x ……


15 = (2 x ……) + ……



15 – (2x5) = ……

4. Place le nombre 15 sur la droite des nombres.


5. Complète les arbres de 15 et les calculs.

15 15

15 = 3 x ……





15 = 5 x ……
3 x …… = 15





5 x …… = 15

6. Ecris quatre calculs différents.

	15

…… + …… = ……
…… + …… = ……

…… - …… = ……

…… - …… = ……


	15

…… +  …… = ……
…… + …… = ……

…… - …… = ……

…… - …… = ……

	15

…… + …… = ……

…… + …… = …… 

…… - …… = ……

…… - …… = ……

	15

…… + …… = ……
…… + …… = ……

…… - …… = ……

…… - …… = ……


7. Ecris     +   ou   -   .


7          8 = 15



6         9 = 15


15        15 = 0



15        5 = 10


14         1 = 15



10        5 = 15


15         6 = 9



15         4 = 11

8. Quelques calculs.

	4 + 4 = ……
10 – 4 = ……

2 x 5 = ……

10 + 3 = ……

10 + 1 + …… = 14

15 – 5 = ……
	6 + 3 = ……
12 – 2 = ……

3 x 3 = ……

14 - …… = 10

2 + 2  + …… = 8

…… x 3 = 15
	10 + 1 = ……
3 x 4 = ……

5 + 2 = ……

10 - …… = 7

15 – 14 = ……

15 – 12 = ……

	8 – 4 = ……
4 + 5 = ……

…… x 4 = 8

2 x 3 = ……

14 – 5 = ……

5 + …… = 15
	15 = 10 + ……
8 + …… = 10

13 – 3 = ……

14 – 7 = ……

7 + 8 = ……

15 – 10 = ……
	…… x 5 = 15
9 – 3 = ……

10 + …… = 12

15 - …… = 12

15 – 6 = ……

10 + (…… x 5) = 15

	14 – 12 = ……
2 x 1 = ……

3 = 13 - ……

8 = 14 - ……

15 = 9 + ……

15 - …… = 13
	5 + ( 2 x ……) = 15
9 – 9 = ……

12 – 6 = ……

14 – 5 = ……

15 – 4 = ……

15 – 8 = ……
	12 = 15 - ……
4 + …… + …… = 12

5 + …… + …… = 15

2 + …… + …… = 6

3 + …… + …… = 9

5 + 8 + …… = 15


